ESTATISTICA E PROBABILIDADES

Exercicio n° 285 ‘
w/

O Jodo tem, num saco, nove bolas numeradasde 1 a 9

As bolas sdo indistinguiveis ao tato.

O Jo&o retira, ao acaso, uma bola do saco.

Qual é a probabilidade de a bola retirada ter um nimero que admita exatamente dois divisores?

Transcreve a letra da opc¢éo correta.
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Exercicio n° 291 ‘
w/

Aturma T de uma certa escola tem vinte e trés alunos, com numeros de pautade |1 a 23

Em algumas aulas, os alunos estéo divididos em dois turnos: os alunos com ndmero impar pertencem
ao primeiro turno e os restantes alunos pertencem ao segundo turno.
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Escolhe-se, ao acaso, um aluno do primeiro turno.

Qual é a probabilidade de o aluno escalhido ter um nimero de pauta superiora 17 ?

Transcreve a letra da opg¢do correta.

1 1
(A) 3 ® 5

1 1
(C) < (D) -

Exercicio n° 306 |
w/

No clube desportivo Os Medalhados vai ser sorteada uma viagem aos proximos Jogos Olimpicos. As
90 rifas para o sorteio foram numeradas de 1 a 90 e foram todas vendidas.

O Jodo tem 14 anos.

Qual é a probabilidade de a rifa premiada ter um nimero multiplo da sua idade? §
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